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Нашият Бог е верен. Слава! Бог ни дава много, говори ни, стига да различим 
думите Му и да Му се доверим. На 86 г. Бог даде вечен живот на баба ми К. Той я 
подготвяше дълго време. Тя мина през много изпитания, понесе много 
страдания, но те не бяха от Господ. Той ни подари толкова много време с нашата 
обичана баба. Поредното чудо на Бог, което прослави името Му, което доказа, че 
Той е Бог верен, беше изцелението на баба ни от тежка бактериална инфекция 
на кожата. През февруари 2021 г. тя прекара дни в болница в много тежко 
състояние, едва се прибра вкъщи. Но от тогава започна изпитанието… Тя 
наистина прекара 40 дни в пустинята, но Святият Дух ни говори, че трябва да 
минат тези 40 дни и че тя ще излезе от тях възстановена, че трябва плътта да 
умре, за да се роди новият човек. Баба беше много немощна, не се хранеше 
дори, ние сякаш се бяхме отказали, всичко изглеждаше непреодолимо, всеки 
говореше, че трябва да я пуснем вече…. Но тогава чух в духа си: “Ако има една 
болна овца в стадото, Аз ще я оставя ли, дори и да е най-старата и 
немощна? Вие сте моята църква, съюзете се в молитва, воювайте!” Тогава 
всички се мобилизирахме и започнахме молитва за баба ни. И всички в църквата 
“Център Огънят на Святият Дух” се молихме за изцеление на баба ни. И Отец 
чу молитвите ни. Показа верния път и изход, изпрати човек, който даде 
информация за правилно третиране на раните на баба. Тя беше буквално цялата 
в огромни червени рани, сърбящи, болящи, инфектирани. Беше страшно. Но 
Господ я възстанови съвършено и кожата ѝ се обнови, лека полека. Тя ни 
обичаше толкова, че искаше да е с нас, готова да изтърпи всичко, за да ни види 
за 1 час седмично. Баба ни е герой! Бог ни казваше, че я подготвя, но тя не е 
готова да ни пусне. Но дойде поредно изпитание, в което тя се предаде на Исус, 
предаде се пред красотата, радостта, спокойствието, лекотата, която Той ѝ 
показа, когато я издигна в небето. И аз усетих нейния мир, усетих, че този път тя 
ще тръгне с Него, защото вече болката в света беше непосилна. Исус я спаси и 
направи всичко да облекчи мъките ѝ. Той ни подари допълнително време с 
нашата баба, направи възможно спасението ѝ. Благодарни сме за този дар и 
чакаме мигът, когато отново ще прегърнем нашата мила баба К. на небето. 
 

 

 

 

  

 

„Heilig-Geist-Feuer“ Zentrum, Wien, Manfred & Milena Gruber 
Център „Огънят на Святия Дух“ - град Русе 


